



弘扬企业家精神 推动企业更大发展

崇川区委理论学习中心组召开学习会,学习习近平总书记在企业家座谈会上的讲话

晚报讯 8月2日,市委常委、区委书记刘浩主持召开区委理论学习中心组学习会,学习习近平总书记在企业家座谈会上的讲话,强调要千方百计把市场主体保护好,激发市场主体活力,弘扬企业家精神,推动企业发挥更大作用实现更大发展。

刘浩指出,习近平总书记在企业家座谈会上充分肯定了各类市场主体为疫情防控和经济社会发展作出的贡献,把市场主体摆到了更加重要的位置,也为激发市场主体活力、推动企业发挥更大作用实现更大发展指明了方向。全区上下要深刻学习领会总书记讲话的重大意义和丰富内涵,充分认识到“保市场主体就是保社会生产力”,进一步解放思想,千方百计把市场主体保护好,为全区经济发展积蓄力量。

刘浩强调,要坚决落实“六稳”“六保”工作任务,结合崇川实际,进一步细化工作举措,加大保护支持市场主体的政策扶持力度,不断激发市场主体活力。要一以贯之紧紧牵住项目建设这个“牛鼻子”,多措并举抓项目招引,为经济发展筑牢基础。要持续建设完善“企通”平台,提升惠企政策落实效率,尽

快出台支持企业发展的新政策,确保政策可操作、实效性强。要不断优化营商环境,深化“首席服务官制度”,深入企业、靠前服务,引导企业心无旁骛抓发展。要大力弘扬企业家精神,发扬张謇等一批爱国企业家的光荣传统,凝聚起企业家群体的共识与合力,支持推动企业成为强大的创新主体。

刘浩要求,进一步把握发展大势,全力推动崇川高质量发展迈上新台阶。当前,区划变更为崇川做大做强中心城区,推动高质量发展带来了新的发展机遇,全区上下必须保持战略定力、发扬斗争精神,协同推进改革发展稳定各项工作,进一步统一干群思想、凝聚发展力量,确保区划变更后各项工作平稳有序开展。要聚焦招商引资、项目建设、城市更新、民生保障等各方面重点工作,集中精力、更加主动办好自己的事情,立足新起点,谋求新作为,奋力开启崇川高质量发展新征程。

会上,区委副书记、区政府筹备组组长黄卫锋领学习近平总书记在企业家座谈会上的讲话。区领导王斌、谢小兵、张一峰结合各自工作实际交流了学习体会。崇川区委理论学习中心组成员参加会议。

金驰

是否能够按照剂型和储存要求分类陈列,需要避光保存的药品是否采取了避光措施;是否加强了对中药材、中药饮片的养护等。同时,还检查了药品购销票据,是否凭处方销售处方药,是否有过期失效和不合格药品等。

截至目前,虹桥分局已检查了12家药店,暂未发现违法违规情况,店内降温除湿设备均能正常运行,有效地保障了辖区居民夏季用药安全。

徐栋

保障辖区居民夏季用药安全

崇川市场监管开展夏季高温药品检查

晚报讯 为巩固疫情防控成果,加强药品规范管理,针对夏季高温药品存储不当易变质、失效的问题,近日,崇川区市场监管局虹桥分局对药品经营企业开展了夏季高温药品检查。

执法人员重点检查了夏季常用防暑降温药品和易霉变质药品、特殊储藏要求(冷藏冷冻)的经营场所内是否有控温、防潮设备和通风措施;是否达到药品储存的温度要求;药品

是否能够按照剂型和储存要求分类陈列,需要避光保存的药品是否采取了避光措施;是否加强了对中药材、中药饮片的养护等。同时,还检查了药品购销票据,是否凭处方销售处方药,是否有过期失效和不合格药品等。

截至目前,虹桥分局已检查了12家药店,暂未发现违法违规情况,店内降温除湿设备均能正常运行,有效地保障了辖区居民夏季用药安全。

徐栋

承载光阴故事 老桥焕发新貌



“南通这个城市,桥多,除了很有名的‘六桥’外,‘小石桥’也算一座比较有名的桥了,当时东大街可是南通城里比较宽的街了,青石铺的路面,河东河西的连接靠着这座小石桥。‘小石桥’的名字最早记载在清康熙《通州志》,同时又被称为‘石磊桥’‘迎春桥’;前两个名称和它的材质有关。‘迎春桥’则是源于古代‘迎春’的风俗:立春前一天,百姓在州官的带领下抬着土牛经过小石桥,到法轮寺边的‘春场’向土牛撒谷物,最后击碎土牛带回土块以求五谷丰登。小石桥是‘迎春’时的必经之地,所以又名迎春桥。”说起小石桥的历史,城东街道东大街社区森南邻里党支部书记杨宏祥如数家珍。

杨宏祥家住森大蒂花苑,多年来,他见证了小石桥多次维修。去年年底,东大街社区森北邻里党支部书记施巧英在邻里网格巡逻的过程中发现,东大街路面多处松动,路东的小石桥桥面也有轻微塌陷,随即向社区和街道汇报了这一情况,经街道申请、区政府批准,东大街路面改造和修复工程正式实施。

东大街路(工农路至平安路)改造长度约250米,整个工期50天,工程造价60多万元。改造前,东大街路面水泥损坏,雨天积水影响路人行走,此次改造采用了混凝土压模技术解决这一问题,整个人行道改造面积2500平方米,使用沥青2200平方米。同时,道路上还增加雨水窨井,有效缓解了暴雨天气路面积水问题。路东的小石桥也更换了60米的大理石栏杆,这座老桥焕然一新。

“小石桥承载着历史,包含着故事,桥身上刻下专属于南通的时光,不变的是桥上风月、桥底流水、桥畔斯人。”看着老桥新貌,杨宏祥感慨道。

马达

变废为宝 扮靓小区“颜值”



早上七点,城市还没有完全醒来,但是勤快的人儿已经开始了一天的工作。永兴村社区网格员姚桂明别好红袖章,穿上工作服,和徐玉珍、宗永红等四位阿姨一起开始了对5个点位的巡查。干劲十足的宗阿姨说:“社区变美了,人人都是受益者。”随着文明创建活动的推进,永兴村社区结合居民关心的问题开展环境提升行动,使得文明创建工作更有实效。

走进长航地中海花园小区,楼前的草地上、道路两旁的花丛中,随处可见变废为宝制

成的“艺术品”。这些“艺术品”用废旧轮胎拼成花具,经过拼搭,然后刷漆,它们变成一个个吸人眼球的装饰品,扮靓了小区。

“现在看起来挺美的,以前堆放在一起,却是无法处理的废弃品。”红星元幼儿园园长顾琴说。原来,在开展创文工作以来,在对小区内杂物进行清理过程中发现了轮胎等物。扔了吧,有点可惜;留着吧,又没有什么用处。有人提议,能不能将它们做成一些艺术品,于是社区工作人员就和辖区内红星元幼儿园的老师们一起创意,对轮胎加以装饰,多次修改后,才有了这些创意。

“挺好看的,没想到这些废弃轮胎经过刷漆和搭配,竟然成为一个个装花的美物,我们小区现在颜值在线。”居民刘金珍笑着说,她的孙子还领了自家楼下的轮胎花坛,和家人们一起扮靓社区。

杨储睿

区领导调研项目建设时强调

确保重大项目早建成早投产早达效

晚报讯 7月30日,区委副书记、区政府筹备组组长黄卫锋率队调研崇川区项目建设情况。他强调,要切实增强抓项目促发展的紧迫感,认真分析当前经济形势,进一步统一思想、提高认识,坚定信心、全力以赴,把重点工程建设放到更加重要的位置,加油鼓劲,抢抓进度,争分夺秒抢抓项目建设,确保重大项目早建成、早投产、早达效。区委常委、区政府筹备组成员闫静翔参加调研。

黄卫锋一行先后实地调研南通醋酸纤维有限公司、烟滤嘴二期、京源环保高难废水处理技术研发及智能系统集成中心、信创产业园、日新智能电器等项目现场,与项目负责人深入交谈,详细询问项目规划建设、产业定位及项目建设过程中遇到的困难和问题,并与相关部门负责人一起研究解决问题的办法和措施,现场提出具体指导意见。

在南通醋酸纤维有限公司、烟滤嘴二期、信创产业园,他强调,重大项目是推动经济发展的主要支撑,是实现高质量发展的重要抓手,全区上下要主动担当作为,紧盯项目、周到服务,认真研究、协调解决项目建设过程中面临的困难和问题,为项目建设营造良好的建设环境,高标准、高质量、高效率合力推进项目建设。

在京源环保高难废水处理技术研发及智能系统集成中心和日新智能电器项目建设现场,他要求,相关部门单位要科学安排进度,坚持高起点规划、高标准建设、高质量管理,按照时间节点,科学谋划、精准推进,全力加快项目建设步伐;建设、施工单位要增强安全意识和质量意识,高标准地完成好项目建设工作,在保证工程安全、质量的前提下,把握有利时机,倒排工期,严格按时间节点要求,全力加快项目建设进度,力争早日投产。 杨阳



8月3日,钟秀街道百花村社区组织党员志愿者、网格员走进中铁二局南通轨交2号线土建一期工程05标项目工地,开展“炎炎夏日送清凉、情暖铁工始发”主题活动,为奋战在高温一线的地铁建设者送上清凉的西瓜。 王玥 李斌



8月3日一早,虹桥街道新东社区吹响了环境整治的号角,一支由退役军人、民兵、社区网格社干、保洁员组成的队伍开进了新建新村,他们冒着酷暑,对小区里的建筑垃圾、楼道堆放、乱种植乱张贴等进行整治。 顾翠云



8月1日,天生港镇街道龙潭村二楼活动室里上演了一场夏日清凉之旅,志愿者们准备了草帽和画笔,邀请辖区外来务工家庭青少年和家长一起手绘创意环保主题草帽。小朋友们还将画好的草帽送给保洁阿姨,致敬环境卫生“美容师”。 黄佳楠



自8月1日起,新桥街道启秀社区新时代文明实践站、关工委开展为期5天的军训夏令营活动。在5天的军旅生活中,学员们在教官的带领下体验真人CS、军体拳、唱军歌等项目,锻炼了孩子们的意志品格和爱国情怀。 付廷锋